
日にち： 月 日

名まえ
５

⑤ 定着

３

式

答え

できて、

２

式

答え あまる。

１ 50.1mのひもをを12mずつに切ります。

12mのひもは何本できて、何mあまりますか。

式 50.1÷12=

(うすい字はなぞりましょう。)

答え できて、 あまる。

17.2dLの水を6人で同じ量ずつ分けます。

1人分は何dLになりますか。

答えは四捨五入して、上から2けたのがい数で求めましょう。

13.6Lのジュースを3Lずつびんに入れます。

ジュースの入ったびんは何本できて、何Lあまりますか。



日にち： 月 日

名まえ
５

⑤ 定着 答え

2.9 dL(およそ)

できて、

１ 50.1mのひもをを12mずつに切ります。

12mのひもは何本できて、何mあまりますか。

式 50.1÷12=4あまり2.1

(うすい字はなぞりましょう。)

２ 13.6Lのジュースを3Lずつびんに入れます。

ジュースの入ったびんは何本できて、何Lあまりますか。

式 13.6÷3=4あまり1.6

３ 17.2dLの水を6人で同じ量ずつ分けます。

1人分は何dLになりますか。

答えは四捨五入して、上から2けたのがい数で求めましょう。

17.2÷6=2.86…式

答え 4本 できて、 2.1m あまる。

答え 4本 1.6L あまる。

答え

9




